

Αγαπητοί μας επισκέπτες,

Σας καλωσορίζουμε θερμά στο ξενοδοχείο μας “Olympus Thalassea Hotel” και σας ευχόμαστε μια ευχάριστη διαμονή.

Παραμένουμε στην διάθεσή σας για όλες τις ανάγκες σας, και ευχόμαστε να έχετε μια ευχάριστη διαμονή στο ξενοδοχείο μας .

Με τις καλύτερες ευχές μας,

Η διεύθυνση του Olympus Thalassea Hotel.

Παροχές – Υπηρεσίες

Υποδοχή: Ανοικτή επί 16 ώρες

Ώρα check-in: 2:00 μ.μ.

Ώρα check-out: 11:00 π.μ.

Πρωινό: Καθημερινά από τις 8:00 έως τις 10:30 στο χώρο του πρωινού η στα δωμάτια. Δυνατότητα για early breakfast ή take-away breakfast κατόπιν συνεννόησης με την υποδοχή.

INTERNET

Συνδέστε τον φορητό Υπολογιστή ή οποιαδήποτε άλλη συσκευή σας ασύρματα.

Δυνατότητα παροχής laptop ή tablet. Παρακαλώ απευθυνθείτε στην Reception

Δωρεαν Πρόσβαση στο Διαδίκτυο

ΠΛΑΝΟ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

Ισόγειο Δωμάτια 001-002

Υποδοχή, κεντρικό μπαρ, εστιατόριο πρωινού και TV, εξωτερική πισίνα.

1ος Όροφος Δωμάτια 101- 106

2ος Όροφος Δωμάτια 201- 206

3ος Όροφος Δωμάτια 301- 306



ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

Υποδοχή 16 ωρη Υπηρεσία. Καλέστε το 100

Από δωμάτιο σε δωμάτιο

Για να καλέσετε από δωμάτιο σε δωμάτιο καλείτε κατευθείαν τον αριθμό του δωματίου που επιθυμείτε να μιλήσετε. Για παράδειγμα, αν θέλετε να μιλήσετε από το 101 με το 302 καλέστε απλά το 302

ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ/ ΘΕΡΜΑΝΣΗ

Όλα τα δωμάτια στο ξενοδοχείο και όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι είναι εξοπλισμένοι με κλιματισμό. Σημαντικό: Θα πρέπει να έχετε κλειστή την μπαλκονόπορτα του δωματίου σας για να λειτουργήσει το A/C.

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ

Παρακαλούνται θερμά οι επισκέπτες να μην χρησιμοποιούν τις λευκές πετσέτες μπάνιου στην παραλία. Υπάρχουν πετσέτες θαλάσσης στην Reception με 1€ χρέωση

ΟΡΟΦΟΚΟΜΙΑ

Εάν επιθυμείτε το δωμάτιό σας να φρεσκαριστεί συγκεκριμένη ώρα ενημερώστε την υποδοχή από νωρίς για να εκπληρώσει την επιθυμία σας.

Καθημερινή καθαριότητα δωματίου

Δεύτερη υπηρεσία καθαριότητας(turndown)το βραδυ ως προσθετος έλεγχος δωματίου(αλλαγή πετσετών,απομάκρυνση καλύμματος κρεβατιού, άδειασμα καλαθιού απορριμάτων) Κατόπιν αιτήματος

ΣΤΕΓΝΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ – ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ – ΣΙΔΕΡΩΜΑ

Κατόπιν αιτήματος στην Reception μπορούμε να σας παρέχουμε υπηρεσίες πλυσίματος και σιδερώματος .. Η χρέωση θα γίνει αυτόματα στο δωμάτιο σας .

ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΞΙΛΑΡΙΟΥ ΣΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ

Όλα τα μαξιλάρια στα δωμάτια του ξενοδοχείου μας είναι υποαλλεργικά. Απευθυνθείτε στην Reception

ΑΛΛΑΓΗ ΠΕΤΣΕΤΩΝ

Αλλαγή πετσετών γίνεται την δεύτερη μέρα διαμονής σας. Εάν επιθυμείτε αλλαγή πετσετών στο δωμάτιο νωρίτερα αφήστε τις πετσέτες αλλαγής στο πάτωμα του μπάνιου σας.

Δυνατότητα σερβιρίσματος πρωινού στα δωμάτια

Υπηρεσία δωματίου (Room Service) για 12 ώρες

Πρόβλεψη για ειδικές διατροφικές ανάγκες & επιθυμίες (όπως προϊόντα χωρίς γλουτένη, υγιεινή διατροφή κατόπιν αιτήματος)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Μπορείτε να απευθυνθείτε στην υποδοχή του ξενοδοχείου.

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ – Παροχή ημερησίων εφημερίδων & περιοδικών κατόπιν αιτήματος.

Βρίσκεται στο κεντρικό Bar δίπλα στην τηλεόραση.

Υπηρεσία φύλαξης παιδιών

Από ειδικευμένο προσωπικό με προϋπηρεσία, απευθυνθείτε στην Reception.

ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ

Για την συλλογή ή αποθήκευση των αποσκευών παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Υποδοχή. Ο χώρος των αποσκευών είναι διαθέσιμος δίπλα από την Υποδοχή.

Υπηρεσία μεταφοράς αποσκευών

Ποτό καλωσορίσματος

Βραστήρας νερού & υλικά για καφέ/τσαί στα δωμάτια

Μηχανή Espresso στα δωμάτια

Συνδρομητική/Δορυφορική τηλεόραση στα δωμάτια

ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ

Οι πιστωτικές κάρτες που γίνονται δεκτές για την εξόφληση των λογαριασμών σας από την Υποδοχή (όχι σε άλλα τμήματα) είναι οι εξής: Visa, Master Card και Maestro. Παρακαλούμε πολύ όπως επικοινωνήσετε με το τμήμα Υποδοχής για περισσότερες πληροφορίες.

ΕΝΔΕΙΞΗ “ΜΗΝ ΕΝΟΧΛΕΙΤΕ”

Σε περίπτωση που δεν επιθυμείτε να σας ενοχλήσουν, παρακαλούμε όπως κρεμάσετε την καρτέλα με την ένδειξη “μην ενοχλείτε”. Ωστόσο, σας ενημερώνουμε ότι ο καθαρισμός των δωματίων δεν μπορεί να γίνει μετά τις 15:00.

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΕΣ

Υπάρχουν διαθέσιμοι σε κάθε όροφο. Σε περίπτωση φωτιάς, όπως ακολουθήσετε τις φωτεινές ενδείξεις διαφυγής ενώ αποφύγετε τη χρήση ανελκυστήρων.

ΤΟΥΑΛΕΤΕΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ

Βρίσκονται στο Lobby στο ισόγειο, μετά τον χώρο πρωινού.



ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ

Το ξενοδοχείο διαθέτει 1 ανελκυστήρα. Σας ζητούμε να σεβαστείτε το όριο βάρους τους και καθώς επίσης τις περιορισμένες ικανότητες τους, αφενός για τη δική σας ασφάλεια αφετέρου για τη διατήρησή τους σε καλή κατάσταση λειτουργίας. Για λόγους ασφάλειας παρακαλούμε, να μην επιτρέπεται σε παιδιά κάτω των 12 ετών τη χρήση των ανελκυστήρων χωρίς τη συνοδεία ενήλικα.

ΑΠΩΛΕΣΘΕΝΤΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ

Παρακαλούμε, όπως επικοινωνήστε με την Υποδοχή.

ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ

Αγαπητοί επισκέπτες, όπως συμβαίνει πολύ συχνά η εφορία κάνει φορολογικούς ελέγχους στα ξενοδοχεία, γι' αυτόν το λόγο παρακαλούμε να κρατάτε τις αποδείξεις σας ,απ' όλα τα σημεία εξυπηρέτησης του ξενοδοχείου μας Εάν επιθυμείτε να χρεωθεί κάποια κατανάλωση στο δωμάτιο σας , θα πρέπει να επιδεικνύεται στο προσωπικό την ειδική θήκη της κάρτας σας που πρέπει πάντα να κρατάτε μαζί σας, και εκτός τον αριθ. Δωματίου θα πρέπει να γράψετε καθαρά στο μπονάκι το επίθετο σας για αποφυγή λαθών.

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΜΕ ΥΛΙΚΑ ΚΑΦΕ & ΤΣΑΙ

Στα δωμάτια σας υπάρχουν ηλεκτρικοί βραστήρες, τους οποίους σας παρακαλούμε, όπως χρησιμοποιήσετε αποκλειστικά για τον βρασμό του νερού κι όχι άλλων υγροποιημένων σκευασμάτων.

ΔΩΜΑΤΙΑ ΓΙΑ ΜΗ ΚΑΠΝΙΣΤΕΣ

Όλα τα δωμάτια του ξενοδοχείου είναι για μη καπνιστές. Επομένως, σας εφιστούμε τη προσοχή να μην καπνίζετε μέσα στο δωμάτιο παρά μόνο στο μπαλκόνι σας.

ΘΥΡΙΔΕΣ/ ΤΙΜΑΛΦΗ

Το ξενοδοχείο δε φέρει καμία ευθύνη για την απώλεια των τιμαλφών. Συνιστούμε επομένως όλοι οι πελάτες μας να χρησιμοποιούν τις θυρίδες ασφαλείας που είναι διαθέσιμες δωρεάν σε κάθε δωμάτιο. Σχετικά με τον τρόπο χρήσης αυτών θα ενημερωθείτε από την υποδοχή του ξενοδοχείου

Σας ευχόμαστε μια υπέροχη και ευχάριστη διαμονή!!

